

# 黄海船厂门口血案告破

## 酒后,一取保候审人拔刀捅死工友

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 陈雷

本报5月29日讯 27日晚,荣成石岛黄海造船厂门口发生一起故意伤害致死案。这起酒后冲突中,连某某捅伤两名工友,一人因伤势过重,送院后抢救无效死亡。连某某已被刑事拘留。

27日晚23时左右,荣成刑侦二中队接到报警称,黄海造船厂门口有人打架,两人受伤,伤势严重。民警赶到现场,发现造船厂门

口的烧烤摊一片狼藉。围观群众介绍,参与打架的双方都是船厂工人,伤者已被送往医院,行凶者已经逃走。民警到医院向伤者了解情况,确定行凶者是船厂工人连某某。

连某某曾于2012年9月10日因寻衅滋事被抓,现处于取保候审期间。民警对连某某的家庭情况、性格特征都比较了解。为防止他逃回东北老家,民警一面联系威海客运站、火车站、飞机场布控;一面联系连某某家乡的公安部门。5

月28日12时许,连某某迫于压力,投案自首。

经查,27日晚,连某某和受害人周某、何某某等人在黄海造船厂门口的烧烤摊吃烧烤,酒后双方发生冲突打起来。争执中,连某某持刀捅伤周某、何某某,周某被送医院后抢救无效死亡,何某某伤势严重。连某某刺伤两人后,当晚逃到一朋友家中留宿。在工友和家人的规劝下,连某某投案自首。目前,连某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### “希腊商船撞上载9人中国渔船”后续

## 渔船已沉没双方协商赔偿

□记者 陶相银 报道

本报5月29日讯 22日,在威海海域,一艘天津籍渔船与一希腊籍商船发生碰撞事故,渔船上的9名渔民中,1人落水失踪,其余8人获救(详见本报5月23日A12版),被撞渔船沉没。目前,当事双方正协商赔偿事宜。

22日17时30分许,天津籍渔船“津塘渔03685”行经荣成石岛东南约20海里处海域,与南下的一艘希腊籍集装箱货轮发生碰撞,

渔船进水。“津塘渔03685”为木质渔船,船上共9人,事发后,8名渔民被附近作业渔船救起,1人落水失踪。

为防止船舶碍航,海事部门原计划将进水的“津塘渔03685”拖至石岛港,但据威海海事局网站5月23日发布的“鲁航警0168”信息显示,事发后,“津塘渔03685”在北纬36°42'54",东经122°42'54"附近沉没。

目前,双方船东正协商赔偿事宜。

## 校车也敢超员

28日下午,乳山市公安局交警大队民警查处了两辆超员校车,俩校车司机分别被处罚款200元、记6分。

通讯员 张书华 姜国夫 摄



## 随口一句“流子”引发一场老少混战

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 周俊杰

本报5月29日讯 28日下午,文登宋村镇某村老年活动室内,俩年轻男子在活动室内喝酒,遭老人驱赶,其中一老人随口说了句“流子”,引发争斗。

28日13时35分,宋村派出所接周某报警称,在本村老年活动室,三人被俩年轻男子打伤,民警迅速赶到现场,发现俩年轻男子已

逃离,只留下一辆摩托车。当场的三个老人均在70岁左右,其中一人鼻子出血,一人左眼被打肿,另一人右面部有巴掌打过的痕迹。老人反映,当日下午,他们到老年活动室打牌,发现27日在活动室内喝酒的两个十八九岁青年又在这里喝酒。

老人劝青年离开,现年73岁的周某随口说了句“都是流子”。这句带有侮辱色彩的话被走在后面的青年听到,他回头反问周某,

随之发生口角,升级到撕扯。撕扯中,周某的鼻子被打出血。另俩老人上前拉架阻拦,又被青年打伤,其中一人被打在左眼,当场倒地。

民警查询摩托车号牌,上网查找到车主确切信息。当日14时10分,民警赶到宋村镇郭家店村,将逃匿回家的郭某、鲁某传唤到派出所。郭某现年19岁、鲁某17岁,两人对在老年活动室内与人发生争执的事情供认不讳。目前,案件正在进一步调查中。

## “别查我,我有肺结核”

### 一男子无证驾驶摩托车被查,为躲处罚谎称有病

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 焉绍涛 王文翰

本报5月29日讯 无证驾驶摩托车,乳山男子姜某被交警查处。为逃避处罚,姜某竟谎称自己有传染病肺结核,为看病才骑车到市区。

28日上午,在大连路,乳山交警三中队民警执勤时,发现一男子驾驶一辆红色无牌摩托车,由北向南驶来。见到执勤民警,摩托车突然掉头,甚是可疑,民警上前拦住车,要求男子出示驾驶证、行驶证,男子却称证件遗忘在家,可以回去

拿。民警带回男子审查,驾驶人姜某承认自己没有机动车驾驶证,摩托车也是2012年买来的二手车,没有牌照。

姜某的行为属于无有效机动车驾驶证,驾驶无号牌机动车的双重违法行为,警方决定对其拘留十五日并处罚款400元。姜某一听如此后果,先是瞠目结舌,转而捂着嘴,咳嗽声声,称自己患肺结核,为了到市区看病才临时骑的摩托车。民警要带姜某去医院检查,一听要来真的,姜某立马坦白,自己是为了逃避处罚才谎称自己有病,姜某仍被拘留十五日并处罚款400元。

## 怀疑丈夫出轨请“侦探”取证

### 江苏女子被骗2800元

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 邓小磊

本报5月29日讯 江苏籍女子林女士怀疑在文登经商的丈夫出轨,找私家侦探调查。5月中旬,林女士在网上找到文登一“私家侦探”,先后两次给了“侦探”2800元,希望拿到丈夫出轨证据,但最后被证明她自己是被骗了。

林女士家住江苏某市,老公一直在文登做生意。长期在家的林女士对老公很不放心,一直想找人查查其老公是否有外遇,为实施计划,她通过多种途径查找私家侦探公司,但一直没有成功。

5月中旬,林女士在家中上

网,查找到文登一私家侦探公司。通过电话联系,对方表示可以办成这件事,但要交2800元钱。林女士觉得价钱可以,与对方达成合作意向,但对方称暂不方便见面。

25日,林女士坐长途车赶到文登,汇给对方1400元定金,对方称三天后再联系。28日,对方主动电话联系林女士,称已经详细掌握了其老公出轨的资料,要求付清另外的1400元,再当面把资料交给林女士。林女士汇出1400元钱后,这“侦探”又要求再交10000元保证金,才能将资料交给林女士。

林女士警觉起来,没有汇钱,再电话联系发现对方已关机。她立即报警,目前,警方已介入调查。

## 犯案后到派出所打探 男子被识破落网

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 宋杰 于炳权

本报5月29日讯 在乳山一烧烤店,张某酒后闹事,打砸玻璃,殴打顾客。逃走后,他竟来到派出所打听案情处理进展,被民警识破,当场抓获。

27日晚8时左右,张某与一朋友到乳山市青山路一烧烤店吃饭,酒足饭饱后,两人耍起酒疯,砸碎

饭店门窗玻璃并殴打顾客。群众报警后,两人逃跑,其中一人在夏西某工地被抓获,张某则逃脱。

28日上午8时,张某来到乳山市商业街派出所,想打听昨晚的案情。张某自称是嫌疑人的朋友,现在某建筑工地打工,昨天晚上他朋友因在市区青山路闹事被派出所带走,他到派出所就是想问到底发生了什么事情。但民警却发现了蹊跷,根据被抓获的嫌疑人交待,

张某的相貌特征与昨日逃走的嫌疑人十分相像。为了不打草惊蛇,民警一方面和其闲谈,询问其家庭住址和工作单位,另一方面向同事暗示,查询该男子的信息,当确定此人正是昨天晚上参与闹事是逃脱的嫌疑人时,民警大喊其名字,张某下意识应了一声,紧接着就想往外溜。民警没等他有所动作便将其按倒在地。

目前此案正在审理当中。

# 因为关爱 所以幸福

## 六一专栏

**贝贝熊 儿童摄影**

三周年感恩答谢拍一套送一套 一免二享三送四赠五抽奖

宝宝地址: 统一路红旗街1-1号  
宝宝热线: 0631-5265599 5266828  
http://www.whbbx.com  
宝宝QQ: 1363419765

**爱尼BABY 母婴生活馆**

“六一游泳特惠”  
游泳60次卡999元  
游泳季卡698元

地址: 威海市高区金凤岭大厦南顺河街89-5号  
电话: 5656806

**Samp 松堡王国**

专业青少年儿童松木家具

5月26日盛大开业

300万父母的选择

专业更值得信赖

地址: 银座家居三楼

电话: 3661789

**红黄蓝亲子园**  
R.Y.B Learning Center  
威海最权威的早教机构

入园过渡班  
火热招生中

0-6岁儿童早期教育

聘 幼儿教师、早教顾问

园所地址: 威海市高区钦村路105号附1  
电话: 5893448 13156082037 联系人: 高老师  
简历请发送至: 761365912@qq.com

**好视清**

视力防控中心

让未近视的孩子远离近视  
让刚近视的孩子告别近视  
让深度近视的孩子度数降低  
让弱视的孩子快速康复

好视清近视弱视的终点站!

在“六·一”儿童节及“六·六”

爱眼日即将来临之际

本中心特举行大型优惠活动!

活动期间惊喜多多!

地址: 环翠区塔山中路230-3  
爱眼热线: 5303968 13508919100

**梦之谷 手绘画像**

六一 唯美高雅 专业定制  
只需一张照片  
您就是画中之主角...

婚纱/写真/亲子/家庭/古装/商务 系列画像  
地址: 圆楼大酒店一楼大厅  
电话: 13255660809

**爱尼 母婴生活馆**

主营业务: 游泳、抚触、洗澡、  
照相、免费理发  
品牌奶粉(牛栏、美素、合生元、  
完达山、林贝儿等超低价)

地址: 威海市世昌大道146-6号  
服务热线: 0631-3650631